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Mopaenun ¢puHaHCOBbIX
oCHOBWMBIR'RFHATIA

AHHyuTeT (PMHAHCOBAA peHTa) — 3TO pAA NocsiefoBaTesIbHbIX NJ1aTeXXe yepes ogUHaKOBble
NPOMEXXYTKN BpeMeHU

Mpumep 21. PerynsipHble B3HOCbI B MEHCUOHHbIA $OHA — 3TO NPMMeEpP aHHYUTeTa

3apava 21. lNpuiBecTn npumep
aHHyuTeTa.

Rj — 3T0o BennumHa oTAeNbHOro nJjaTeXka PeHThbl.

CpOK peHTbl t — 3TO BpeMs OT HauaJla peanivsaLnm peHTbl 40 MOMEeHTa NnocnegHero naarexa.
WHTepBaa peHTbl — 3TO BpeMs MeXXAy ABYyMsA nociefoBaTe/ibHbIMU N1aTeXXamMu.

Ecnun Bce nnaTeXXuy paBHbl MeXXAY CO60M, TO 3TO NOCTOAHHAA PEeHTa, MHaue — nepeMeHHas

€HTAd.
BE'HTEI NOCTHYMEPAHAO - BCE NMJ/1aTe)XXN OCyLLEeCTBNAKTCA B KOHLE MHTEPBAJIOB PEHTLI

PeHThbI NpeHymMepaHAo - BCe njiaTe>km oCyuleCTB/IAKOTCA B HaYaJie UHTepBa/Z1oB PEHTbI =
npmuBegeHHbIE.

Tumodpeea A.A. 2020 CnblY (Ha 6a3e nocobus MNpoceeTtoBa I
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Aans pacyeTa HapaweHna nam gUCKOHTUpoBaHuA njaTexxem ncnoJsibsyeTtcsa CJZ1Io>KHaf
NnpoLEeHTHAaA CTaBKa i

HapauwieHHas (6yayuias) cymma peHTbl S — 3TO BCe N/1aTeXX BMecCTe C NpoLeHTaMu Ha AaTy
nocneaHemn BbinaaTbl

CoBpemMeHHas (NnprBegeHHasA) CTOMMOCTb PeHTbl A — 3TO BCe NJ1aTe)XXu BMecTe C

npoueHTamMum, nepecimnTaHHbIE Ha HayaJ/ibHbIA MOMEHT BpeéMeHWN PeHTbI C NOMOLLbLO
onepaunm maTeMatTnyeckoro ANCKOHTUpoBaHuA

CyLLecTBYIOT peHTbl BepHble (BbiN/1aTa He OrpaHUYeHa HUKaKMMU YCNOBUSIMU) U
YC/I0BHbI€ (BbiMJlaTa 06yc/noBsieHa HAaCTYNJ/IeHNEM KaKoro-to co6biTusi). CTpaxoBble B3HOCbI
— 3TO NpUMep YC/IOBHOMW PEHTbI

P — UMNCI0 PeHTHbIX NJ1aTeXXel B rogy, a YMC/10 m NokasbiBaeT, CKOJIbKO pas B rogy

HaUNCNAKTCA NPOLEHTbI. PeHThl, AN KOTOPbIX P = M, HAa3bIBAOTCA NPOCTbIMU. PeHThbI, AN
KOTOPbIX p He paBHO M, Ha3biBalOTCA 06LLNMU

Tumodpeea A.A. 2020 CnblY (Ha 6a3e nocobus MNpoceeTtoBa I
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HAXOXXAEHWE HAPALLEHHOW CYMMbI A1 NPOCTOW PEHTbI MOCTHYMEPAHZA,0

nyCTb R — e)xerogHble njaaTeXxu, Ha KOTOpre Ha‘-II/ICﬂﬂI-OTCH npOLl,eHTbl B KOHLe
Ka>kaoro roga no C/ZI0OXKHOW npOLI,EHTHOI/I CTaBKE °

3 R R R. R R o
0 1 2 3 ..n~2 n1 n
MnaTeXx B KOHLe 1-ro roAa AacT HapauieHHyto cymmy F(1 +

MnaTeX B KOHLE 2-r0 rofja AacT HAPALLEHHYIO CYMMY  R(1 + §)"~?

NnaTeXX B KOHLUe 3-ro roaa AacT HapalieHHYI0 CyMMY R( + iy
Nr. A

S=R1+'+RA+iP2+RA+3+..+R1+i)+R

MbI noslyunnm cymmy h nepBbIX YJ1eHOB reomeTpuyeckou nporpeccum c b1=Rn
3HaMeHaTenem q=1+i.

_ogh=1 (e~ (4 =1

=g -1 " i ’

Mpumep 22. Bknaguuk B TedyeHne n =5 net BHOCUT B 6aHK R = 1000 py6. NpoueHTbl Ha BKIaA,
HaUYMNCIAKOTCA NO C/I0XKHOW NPOLLEeHTHOMN cTaBKe i = 15% roaoBbIX.

Toraa HapaweHHas (byayLias) cymma peHTbl:

g_pl+i-1

5
~ 1000 {140,180}~

315 = 6742,38 py6.
3agaua 22. BKnaguuk B TedyeHue n =3 neT. BHOCUT B-OaHK R = 1200 py6, IpoueHTbl Ha BKNap,

HaUYNC/IAKOTCA MO C/I0XKHOW NPOLLeHTHOM cTaBKe i = 14%)rogoBbix. HaUMTy HapalieHHy1o (6yayLLyto)




HAXOXXAEHWE HAPALLLEHHOW CYMMbI AN1A NMPOCTOW PEHTbI NTOCTHYMEPAHA0

3amevarnue. Macrep Oy f, nakera Excel cogepxur dn-
HaHCOBYVIO OyHKIONO BC, KoTOopast BO3BpamaeT HapalmleRHYIO (Oy-
AVOIVIO) CYMMY PE€HTH S Ha OCHOBE INIEePHOIHYECKHX ITOCTOSH-
HEIX {PaBHBEIX IO BEJIHYMHE) niuaarexeit A m MOCTOAHHON npo-
[IeHTHOM CTaBKH i.

fx — punarxcosvie — BC — OK. INosasieTcss AUANOTOBOE OK-
HO, KOTOpOe HVXXHO 3a00JHHThL. Cmaséxa — 3T0 NponeHTHAasd
craBKa 3a nepmoxa (v Hac 210 i). Anep — aT0 Oo0HICE UMCNO TJa-
TEXeW [0 aHHAYHTeTY. {IAm — 2TO BBINLNATA B KAMKALIN IIEePHAOT
(v Hac 910 R, Oepem co 3HAKOM «—»)., fi¢ — 2TO nprRBeaAeHHAas
CTOMMOCTE A peHTH] (ecnM He YKa3aHa, TO 0 YMOAYAHHUIO TTOJIa-
raeTca paBHOM Hymw). Tun paBeH ( (418 peHTHI HOCTHYMEpaH-
o) unu 1 (oA perTH nperyMepanno). Ecan Tun He ykazaH, TO
N0 yMOJAYaHMIO nojsaaraercst paeHeIM 0. OK. B npumepe 22

S = BC(0,15; 5; —1000) = 6742,38 pyb.

3agaua 22. BKnaguuk B TedeHue ni; 3. 06T,.BHOCUTEB BaHK R 1200 py6.TIpoueHTbl Ha BKNapg,
HaUYNCIAIOTCA MO C/I0XKHOWM NPOLLeHTHOM cTaBKe i = 14% rogoBbix. HAUMTY HapalieHHyo (6yayLLyo0)



HAXOXXAEHWE HAPALLEHHOW CYMMbI A1 MPOCTO PEHTbI MPEHYMEPAHAO

MycTb R — eXxeroaHble njaTeXXun, Ha KOTopble HAYNCAIOTCA NMPOLEeHTbI B Hayane
Ka>XA0ro roaa no CJIOX)KHOW NMPOLLEeHTHOM CTaBKe i, N — CPOK PeHTbI

R R R R. R R

~ - ~

-~ o~

0 1 % 8 .unid p-1 =n

Mnatexx B Hauane 1-ro rofa AacT HapaueHHyto cymmy £l + i)
MnaTeX B Hauane 2-ro roga AacT HapaLLeHHY cymmy R(1 + i)
MnaTeX B Hauane 3-ro roga AacT HapPaLWEHHYI0 CYMMY

n-2
nT. A, R(1 + i)
= R1+ " +RA+D"1+RA+i)?+...+RA+D*+ R + i)
Mbl nony4ymam cymmy n nepBbiX Y1€HOB reomMmeTpnyeckon npoic b; = R(1 + i) n 3namenarerem ¢ = 1 + i

at SO (Lo

S=b 2
Va—1 dEn=1

= R(1 +i)

(1+3)"—1
i

Mpumep 23. Onpepgenvm HapalleHHYH0 (6yayLLy0) cymMy B npyuMepe 22 ANS PEeHTbI
npeHymepaHpao. Bknagumk B Te4yeHme n = 5 neT BHOCUT B 6aHK R 1000 py6. I'Ipou,eHTbl |-|a BKNajg

HauYUCNAOTCA NO C/TOXXHOW NPOLIEHTHOMN CTaBk g _ py + ,(1+1) - 1000(1 + 0,15 119 30 s PO 7753,74 py6

3agava 23. OnpegennTb HapaLleHHYIo (6yayLLy0) CymmMy g 3apaude 22 anq peHTbPr}BeHymepaHp,o
Bknaauuvk B TedeHue n = 3 1eT BHOCUT B 6aHK R = 15000 py6. MpoLeHTbl Ha BK/1aA HAYUCSIOTCSA MO CZI0XKHOW NPOLEHTHOMN
cTaBke i = 8% rogosbix. HaviTn HapalleHHY10 (6yAyLLYy0) CYMMY peHTbI




HAXOXXZAEHWE COBPEMEHHOW CTOMMOCTW 415 MPOCTOW PEHTHI

nyCTb R — eXxerogHble naaTeXxu, Ha KOTOpPbI€ HAYUNCNAKTCA NPOLEHTbLI B KOHLUE Ka>Aoro roaa no
CJIO>KHOWM I1p0Ll,EHTHOI7I cTaBKe i, n — CPOK PEHThI. OHPEAEHVIM COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb PEHTHI,
TO €CTb CnoJib3yemM onepaumno mMmaTemMaTnyeckoro ANCKOHTNpPoBaHuA

R R R .. R R R

o O <> O O O <

0 1 2 8 w.n-2 n-1 n

MnateXk B KOHUe 1-ro roga A4acT COBpeMeHHYI CTOMMOCIR/(1 + i)
MnaTteX B KOHLe 2-ro roga AacT COBpeMeHHYIo CTONMOCTb /0y + i)?

MnaTteXx B KOHLe 3-ro roga AacT COBpeMeHHYI CTOMMOCTb
TR R/(1 + i)®

A=R/Q+i+R/QA+p:+R/A+D+ ...+ R/A+H+R/A+D
Mbl nony4yunnm cyMmmy h nepBbIX YJ1eHOB reoMmeTpuyeckoum nporb; = R/(1 + i) u 3HAMEHaTeJleM g = 1/(1 + )

& b g" 1 R 1/1+i*- - R 1-1/(1 +1)" 9TO coBpeMeHHasi CTOMMOCTb NMPOCTOM
g-1 1+ 1/(0+i- 1 i PeHTbl NOCTHYMepaHao. lMoacTaBUB B 3TY
q)opMy;I} peauuunay R(1 + i)

1 —1/(1 +{)® nonyunm coBpemeHHyI0 CTOMMOCTb
A=R(1+1 /E ) NPOCTOIA peHTLI NpeHyMepaHA0
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Mpumep 24. Onpeaennm COBpeMEHHYH CTOMMOCTb MPOCTOM PeHTbl U3 NpyMepa 22

Bknagymk B TeyeHme n =5 net BHocuT B 6aHK R = 1000 py6. NpoueHTbl HA BKIaA,
HaUYNCNAKOTCA NO C/I0XKHOW NPOLLeHTHOMN cTaBKe i = 15% rofoBbIX.

Lot
s=R‘1+‘i’ 1 _ 1000

141 - 5
1-1/A+ )" _ 16001 71/(1+0,15)
i 0,15
3agava 24. OnpegennTb COBPEMEHHYI0 CTOMMOCTb MPOCTOM PEeHTbI U3 3agaun 22.

Bknagyumk B TeyeHue n =5 et BHOCUT B 6aHK R = 125000 py6. MpoueHTbl Ha BKNaA,
HaUYNCIAIOTCA MO C/I0XKHOW NPOLLEHTHOMN cTaBKe i = 7% rofgoBbIX

(1+0,15)° -1

< 6742,38 py6
0.15 E¥

A=R =~ 3352,16 pyo

Mpumep 25. Onpepenm coBpeMeHHY CTOMMOCTb MPOCTON PeHTbl U3 Npumepa 23
Mpumep 23. Onpegenvm HapalyeHHYH0 (6yayLLy0) cymmy B npyMepe 22 ANS PEeHTbI
npeHymepaHpo. Bknagumk B TedeHue n =5 net BHOCUT B 6aHK R = 1000 py6. NMpoueHTbI
Ha BKJ1ag HAUUCNAIOTCA MO CJIOXKHOW NpoLUeHTHOM cTaBKe i = 15% roaoBbix

s b
A=RA -+ =0 0001 +0,15)) 1/31;5015’ ~ 3854,98 pyb.

i
3agaua 25. OnpeaennTb COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb NMPOCTON peHTbl U3 3aaaun 23

OnpeaenuTtb HapalleHHYI0 (6yAayLLyI0) cyMmMy B 3agaude 22 AJI PEeHTbI
npeHymepaHpgo. Bknagumk B TeueHue n = 3 net BHOCUT B 6aHK R = 1200 py6.
NMpoueHTbI Ha BKnap,rHa-lmcq\gr%I(g 1 no Har%O)KHO&IIﬂIFIIE)OC OBa]:|-|0|/| cTaBke i = 14% rogoBbliX.

vuvlocbeeea ase noco

HaiiTn HapaleHHyo (6yAayLLy0) CyMMY PEeHTbI




3amevanue. Macrep dyuknmii f, nakera Excel cogepxur du-
saecoBy10 ¢yrkmmio IIC, Koropasd BO3Bpalaer NpuUBEAEHEYIO (K

TEKYIEMY MOMEHTY) CTOMMOCTh MHBeCTHIIH A.

[y = Punancosvie — IIC — OK, IlodarnsaerTca AnRaaorosoe
OKHO, KOTOpOoe HY)XHO 3anodsnThk. B rpade Bec (BeobaaaTean-
HBI APIYMEHT) yKaskisaerTca TpebyeMoe 3HaueHEHe Oyaymen
CTOMMOCTH HJHK OCTaTKa CPeACTB IIOCJe NOCHeJHeH BHIJIATH
(ecnu He yKas3aHO, TO IO YMOJAYAHMIO IOJAraeTca PABHBIM HY-
mo). OK.

B npumepe 24 IIC(0,15; 5; ~1000) = 3352,16 py6. B npume-
pe 25 IIC(0,15; 5; —~1000; ; 1) = 3854,98 pyo.
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ONPEAENEHVE BENNYUHbI OTAENIbHOIO NJIATEXXA MPOCTOW PEHTbI

3Has NPOLEHTHYI0 CTaBKYy i, neproa n 1 HapalleHHYI0 CyMMYy S (N coBpeMeHHYIo
CTOMMOCTb A) MPOCTOMN PEHTbI, MOXKHO onpeaesiuTb BeJIMUYMNHY OTAeNbHOro niaarexa R.

Ans NPocToiA peHTbl NOCTHYMEepPaHA0 HapalwieHHasn (6yayLiasn) CyMMa pPeHTbl g=pld Hi)"— 1
. 8i
R 1L+ =1

Mpumep 26. Onpeaenm pasmep eXXerogHbix naatexkeil B KOHUe roga rno c/10)KHou
NPoOLEeHTHOW cTaBKe i = 12% rogoBbIX AJ11 HaKoMJ1IeHUA Yyepes n = 3 roga cymmbl S = 50000 py6

Si__ _ 50000X0,12

R =
1+d"-1 (1+40,12)*-1

= 14817,45 py6

3agauda 26. OnpegennTb pasmMmep eXXeroAHbix niaaTtedxen B KOHLUe roaa no C/100KHOM NpoLeHTHOW
ctaBke i = 10% rogoBbIX ANA HaKon/eHUA Yepes n =5 roga cymmsbl S = 570000 py6.
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ANns NpocTon peHTbl NpeHyMepaHA0 HapalleHHas (6yaywian)

CyMMa peHThI A+ —1 _ Si
8 = ra1 + HL+H — =t (1 + iN(1+i)" - 1)

Mpumep 27. NMycTb B npyMepe 26 naaTeXXn oCcyLLecTB/IAITCA B Hayase roaa. _ .
Onpegennm pasmMep eXxerogHbIX njaTeXkeu B KOHLUEe roga no cZIo>kKHOU NpoLeHTHOU

cTaBke i = 12% ropoBbIX AN HaKONJ1IeHUA Yepes n = 3 roga cyMmmbl S = 50000 py6

R Si _ 50000 0,12
QA+i(1+i*-1) (1+0,12)(1+0,12)*-1)
3apada 27. PelunTb 3a4a4y 26 npuv YC/ZIOBUU, UTO NJ1aTeXXU OCYLLECTB/IAIOTCA B Hayane roga.
OnpeaennTtb pasmep eXXerogHbiX njateXxem B KOHLE roga rno cJIo)KHOW NpoueHTHOW
ctaBKe i = 14% ropoBbIX AN HaKoM/1eHUs Yepes n =4 roga cymmbl S = 70000 py6.

= 13229,87 py6.
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Aans ﬂpOCTOVI PE€HTbI NOCTHYMEepPaHAO coBpeéMEeHHadA CTOMMOCTb

1—-1/(1 + i) Ai
A=R mm) R-
i 1-1/(1+i)

Mpumep 28. B3aT KpeauT Ha cymmy A = 50000 py6. cpokom Ha n — 3 roga noa 14% roaoBbiX.
Torpga pasmep e>XxerogHbIX NOracUTeIbHbIX NJ1aTEXXEN B KOHLEe roaa

Ai _ _50000X0,14
1-1/1+H)* 1-1/Q+0,14)°

= 21536,57 py6.

3apauda 28. B3aT kpeauT Ha cymmy A = 60000 py6. cpokom Ha n =4 roga nopg 15% roaosbIX.
HaiiTn pasmep exxerogHbIX NoracuTesibHbIX NJjiaTeXXeu B KOHLe roaa.
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Ans npOCT0|7| PEHTbI MPeHYMepPaHA0 COBPEMEHHAA CTOVMOCTb

1-1/(1+9" ~ Al

A=R(1+ R=
Lz i ) 1+ 91— 141 +m
Mpvimep 29. NycTb B npyMepe 28 njiaTeXXu oCcyLLecTBNAKTCA B Hayasie KaXkaoro roga.
Torp,a Mpumep 28. B3aT kpeauT Ha cymmy A = 50000 py6. cpokom Ha n — 3 roga noa 14% roaoBbixX.
Torp,a pa3mMmep exxeroaHbIX NoraCUTENIbHbIX njaaTexem B KOHLe roga
Al - ~ 50000X0,14
i - - 5 = 18891,73 py6.

(1+i(1-1/(1 +)" (1+0,14)(1-1/(1+0,14)")

3apaya 29. PelumThb 3a4auy 28 npuv yc/10BUN, UTO MNJIAaTEXXU OCYLL,ECTBJ/IAIOTCA B Hayane
KaXkAo0ro rogegaya 28. B3at KpeguTt Ha cymmy A = 60000 py6. cpokom Ha n =4 ropa nop,

15% ropoBbiX. HaiTyn pasmep e>XkerogHbIX NOracuTesibHbIX N1aTeXXen B

KOHLLe roaa.

dameuarnue. Macrep QyHKIIUNA [, nakera Excel copepxar ¢u-
HaHncopyw ¢yukuuio IIJIT, koropas BoaBpamaer cyMMy IepHoO-
AMYECKOr0 NAATEKA AJNA AHHYHUTETA HA OCHOBE MOCTOAHCTBA
CYMM NJATEKeH H MOCTOHAHCTBA NPONEHTHOM CTABKA,

fr — dunancoevie — IIJIT — OK. Iloasnaerca nnanor-onoe
OKHO, KOTOPOE HYKHO 3a00dHHTE. OK,

B npramepe 26 ITJT(0,12; 3; ; 560000) = —14817,45 pyﬁ B
npamepe 27 IINT(0,12; 3; ; 50000; 1) = —13229,87 py6. B npu-
Mepe 28 IIJIT(0;143:35 50000} 31 21836,67cpyd.cBaapumepe 29
IIJT(0,14; 3; 50000; ; 1) = —18891,73 py6.



OMPEAENEHVE CPOKA NMPOCTOW PEHTHI

3HanA BeJINUUHY OTAENbHOrO naTeXka R, NPOLEeHTHYI0 CTaBKY i 1 HApPALLEeHHY0 CyMMYy S (nnuv
COBpPEeMEHHYI CTOMMOCTb A) NPOCTOIA PeHTbl, MOXXHO OMnpeAennTb KOINYecTBO BbinaT n.

ANns NpocTon peHTbl NOCTHYMeEpaHAO HapalleHHas (byayLias)

CyMMa pPEeHThI i q;‘——l (-1 o (a+iyr—1
S_blq—_l_R(1+i)—l -8 i '
Otcropa (1+i)"—1=S8Si/R= (1+i)*=1+8i/R=>nIn(1+i)=In{l+Si/R)=>n= lnilg T./)R)
n t
NoacTtaBuB B nocnegHoo popmysly BMecTo R BbipakeHue R(1 + i), Mbl NOJIy4M CPOK PEHTbI
NPEHyMEpPanAg, ln(l & ol J,/ln(l + i)
R(1 + 1)
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Mpumep 30. Pazmep exxerogHbix nnatexxeun R = 5000 py6., npoueHTHaA ctaBKa i = 12% roposblX,

HapawieHHasa cymma S = 30000 py6. Onpeaenmm CpokKu NPOCTbIX PEHT MOCTHYMepaHAo v
npeHymMepaHgjo.
ﬂnﬂ DeHThbl NTOCTHVMeéebaHAOo

n = In(l + Si/R)/In(l + #) = In(1 + 30000 X 0,12/5000)/In{1 + 0,12) = 4,8 ner

Ans peHTbI 7 =In(l + —S _)/in@l + i) = In(1 + —0000X0,12

R(1 +1i =000(L = 013/ (L * 0.12) = 4,4 zer
npeHyMepaHao 1+ 0(1 + 0,12)

3apaya 30. Pasmep exxerogHbix niaTtexxen R = 180000 py6., npoueHTHas ctaBka i = 12% rogoBbliXx,
HapawieHHasa cymmMa S = 640000 py6. OnpeaennTb CPOKU MPOCTbLIX PEHT MOCTHYMepaHAo0

Tumodpeea A.A. 2020 CnblY (Ha 6a3e nocobus MNpoceeTtoBa I
n.)



ANnsa NpocTon peHTbl NOCTHYMEpPaHA0 COBPEMEHHasi CTOMMOCTb

4-pl-l/a+y T ln(l—Ai'/R)
i In(1 +)

NoacTtaBuB B nocnegHoo popmysy BMmecTo R Bbipa)keHue R(1 + i), Mbl nosyumm
CPOK peHTbl NpeHyMepaHAo: Ai
rr ,/1n(1 + i)

n= -ln(l = i

Mpumep 31. Onpegennm cpoku noraweHna kpeamta A = 30000 py6. npu e>xerogHbix naaTte)xax R =
9000 py6. 1 npoLeHTHOU cTaBKe i = 15% rofoBbIX AN1A PEHT NOCTHYMEpPaHAO0 U NpeHyMepaHAo.

ANA PeHTbl NOCTHYMEPAHAO p ~ _n(] - Az‘/R)/ln(l +i) = —In(1 — 30000 0,15/9000)/In(1 + 0,15) = 5 xer.

ANA peHTbI 7= -Infl - — 1 /0L +i) = —Inq1 - 80000X0,16 \ 49 4 0,15) = 4,1 er.
npeHyMepaHzo 1+ 9000(1 + 0,15)

3agada 31. OnpegennTb CPOKUM NorawieHna Kpeauta A = 45000 py6. npu e>kerogHbIX
nnate>kax R = 12000 py6. v npoueHTHOU cTaBKe i = 11% roaoBbIX AN PEHT NOCTHYMepaHA0 U
npeHymMepaHpo.
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Mprmep 31. Onpegennm cpoku noraweHus kpeguta A = 30000 py6. npu exxerogHbIX naaTexax
R =9000 py6. n npoueHTHOU cTaBKe i = 15% roaoBbIX A1 PEHT NOCTHYMepaHAo U
npeHyMepaHAQ. n = -In(1 — Ai/R)/In(1 + i) = —In(1 — 30000 0,15/9000)/In(1 + 0,15) = 5 xer.
ﬂnﬂ peHTbl NOCTHYyMepaHAo0

NSl PEHTbI 3 =i oAV i SOOOXOTE g om0 oay o
npeHymepaHAo R(1+1) n(1 = So00d + 0.5 ™ ) ner

3amevarue. Macrep dyuruun f, naxera Excel cogep:xnt
dnuaracosyo dyskunw KIIEP, koropasa so3spamaer ofmiee Ko-
JHYECTBO NEPHOA0B BHLINJIATHI I AJSA AHHYHTETa HA OCHOBE Ne-
PHOOAYECKKX IMOCTOAHEBIX BHIJIAT M NMOCTOSHHOM NPONEHTHOH
CTABKH.

f. — punancoswvie — KITEP — OK. IloaBnsgercs JUANOrOBOE
OKHO, KOTOpOoe HYKHO 3anoasauTts. OK.

B npramepe 30 KIIEP(0,12; —500{; ;30000) = 4,8 n KITEP(0,12;
—5000; ; 30000; 1) = 4,4. B npamepe 31 KIIEP(0,15; —9000;
30000) = 5 u KIIEP(0,15; ~9000; 30000; ; 1) = 4,1.
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ONPEAENEHWE NPOLLEHTHOW CTABKW NMPOCTOW PEHTHI

3HasA BeJINUUHY OTAENbHOrO nsaTeXka R, KoJIMuecTBO BbIMJIaT N N HAPALLEeHHYH0
CyMMYy S (U1 COBPEMEHHYI0 CTOMMOCTb A) NPOCTOI PeHTbl, MO)KHO NONbITATbLCS
HaWTW NPOLIEHTHYI0 cTaBKy. Ho nonyyaeTcs HeJIMHeliHOe ypaBHeHMe

Macrep dyuxkunit f, makera Excel cogepkurtr ¢puHagCcOBYIO Mpumep 32. OnNpeAenvM, Noa Kakyto NPOLEeHTHY CTAaBKY

dyaxkunw CTABKA, xKoropasa BO3BpallaeT IPOMEHTHYIO CTABKY o _
N0 AHEYWTETY 38 OMME TepHoA. Baavenne byukmun sarancaaerca HY?KHO BHOCUMTB KaXXAbli roj, R =5000 py6., uTo6bI UEpE3 N

IyreM MTEpAIMM M MOXKET AABATH HyJeBoe 3HAYeHMe mum He- = 5 JIET HAKOMNUTbL cymmy S = 40000 py6.
CKONbKO 3HaveHMit. Ecnn nocrenosarenpHule pesyasraTel GyEK- /1519 peHTbl NocTHYMepaHao CTABKA(5; -5000; ; 40000) =
wuu CTABKA He cxoaaresa ¢ roudoctsio 0,0000001 mocie 20 nre- 24%
pannit, To CTABKA sozspainaer cooOmerne 06 omubke #uucnol. ’
f. — @unancosvie — CTABKA — OK. Ilosersiercs anao- Ansa peHTbl npeHyMepaHao CTABKA(S; -5000; ; 40000; 1)
roBoe OKHO, KOTOPO€ HY)KHO 3anoJHRTh. B rpade IIpednoxowxe- =16%
Hue YKA3bIBAETCH IpeAnoJaraeMas BeJIMYHHA MPOIEHTHON CTaB-
Ku (ecau 3aHauyeHUe He YKA3AHO, TO 10 YMOJNYSHHIO OHO PABHO
10%). OK.

3agava 32. OnpegenuTb, NOA KaKyro MPOLLEHTHYI0 CTaBKY HY)KHO BHOCUTb KaXkAabIv rog, R =
6000 py6., uTo6bI Yepe3 N =4 roga HakonuUTb cymmy S = 35000 py6.
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OTNOXXEHHASA PEHTA

Cpok peanusauviv OT/I0XKeHHbIX PeHT OTK/1aAblBaeTcd Ha HEKOTopoe BpemMs — nepumop,
OTCPOUKM.

Mpumep 33. MpocTas peHTa € eXXerogHbiMu naate>xamu R = 1000 py6., npoL,eHTHOW CTaBKOM i =
12% ropoBbIX N CPOKOM h = 4 roaa oT/I0XKeHa Ha 2 roga. Hanaem HapaleHHY CyMmMy S n
COBPeMEHHYI CTOMOCTb A peHTbI.

[lo6aBUM K HaLuen peHTe Ha 6ymare nnatexxu R =
1000 py6. B KOHLUEe 1-ro 1 2-ro rc ===

® ® R R

0 1 2 3 4

= - o
o

Monyunnm npOCTym peHTy cpokoMm n = 6 neT. Ee HapallieHHas
cyMI\II:I

| ] .
s, = RAFAN-1 _ yq00 L % %'1122’ 1 . 8115,19 pys.
i *

Ho 3Ta npocTada peHTa COCTOUT U3 npOCToi/‘l pPeHTbl CPOKOM N2 = 2 roaa (Ao6aBrsieHHbIe Ha
6ymare nnate>xm) N Hawlen OT/I0XKEHHOW PEeHTbI.

$ 5 E ' 2
Ans fo6aBNEHHOV PEHTbI HapalleHHasA CYMMa B KOHLLe 2. -8, R(““)."z‘l - 1000+ %1122) —1
i U,

= 2120 py6.

a B xoune 6-ro roaa — S3 = So(1+i)%% = 2120(1 + 0,12)* = 3335.86 py6.
Orcrona S = §; — 83 = 8115,19 — 3335,86 = 4779,38 py6.
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Ansa HaX0XKAEeHMSI COBPEMEHHOV CTOMMOCTU A OT/I0)KEHHOW PEeHTbl MO)KHO MPUMEHUTb

.
-

aHaNOrnYyHbIN npmnem. Ho MblI noctynmm mHaue.
A 4 R R R R
0 1 6

<

2 3 4 5

Hamaem npvBeaeHHYI0 CTOMMOCTb HalLlen PeHThbl Yepes 2 ropa:

e i L
A, = R 1/31“’" - 1000 1 1/(; :20'12) - 3037,35

A Tenepb NpMMeHUM K cymme A onepayunio MaTeMaTUU4ecKoro AUCKOHTMPOBaHUA CO

CNO>XHOW NPOLLEHTHOMN cTaBKoM i = 12% ropoBbIX
A = A1/(1+i)® = 3037,35/(1 + 0,12)* = 2421,36 pyS.

3apaua 33. MpocTas peHTa € eXXerogHbIMu nateXxamm r = 1200 py6., NpoOLLeHTHOWN
cTaBkou i = 14% roaoBbIX U CPOKOM N =5 neT oTaI0KeHa Ha 3 roga. HanTtm HapalyeHHy1o

CYMMY S U1 COBPEMEHHYI0 CTOUMOCTb A PeHTbI.
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CBEAEHWE OBLLLE/ PEHTbI K MPOCTOW PEHTE

MycTb p — YMNC/I0 PEHTHbLIX NJIaTEXXEW B rogy, a YMC/I0 m NOoKasblBaeT, CKOJIbKO pas B roay
HaUYNCASAIOTCA NPOLEHTDbI. 15 06LUeii peHTbl p He paBHO M, a AJisi MPOCTO PEHTbI p = m.

W 1 R — Be/INUMHbI BbIMJIAaT 06LLE U NPOCTON PEHT COOTBETCTBEHHO,
P — YMCNI0 PEHTHLIX N/1aTeXXel B rogy AJf 06Lein PeHTbI,
M — 4YMC/I0 MHTEPBAJIOB HAUUC/IEHUA NPOLEHTOB B roay,

jni— npoueHTHbIe CTaBKM 32 MHTEPBaJ1 HAYUC/IEHUA NPOLLEHTOB O6LLE N NPOCTON pPeHT
COOTBETCTBEHHO,

n— OGLIJ,EE UNCNO0 UHTEepBas1oB HaYvYuUc/1eHnS NnpoLEeHTOB.

[aHHble PE€HTbI 3KBUBAJIEHTHbI, TO €CTb NMPOLUEHTHbIE CTABKW 3a nNepunoabl PEHT coBnaaaroT m

3KBMBAJIEHTHbIE 3TUM PEHTaM 3HaUYeHUs, COOTBETCTBYIOLLME O4HOMY U TOMY )K€ MOMEHTY
BpemeHun, coBnagar(l + P =1 +)* = j=Q1 + )P -1
Q=1 | Q=1 B W o
i _ ] i J
= Wi/((1 + yy™P - 1)

HapalwyeHHble CyMMbl A1 06enX peHT o4NHAKoBE R
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Mpumep 34. 3ameHUM 06LLYI0 peHTY cpokoM 3 roga ¢ Bbinnatamum no W = 15000 py6. B KOHLLe
Ka>kAaoro nonyroaua h HavumciieHMeM rnpoLueHToB No ctaBke 12% roaoBbIX eXXKeKBapTasibHO

NMPOCTON PEeHTOMN C MOKBapPTaNk, =% ;m™=4, i = 0,12/m = 0,12/4 = 0,03

MokBapTanbHble R = Wi/{(1 + i)™P — 1) = 15000%0,03/((1 + 0,03)% — 1) = 7389,16 py6.
BbINAaThl

3apava 34. 3aMeHUTb 06LLYI0 peHTY cpokoMm 3 roaa ¢ Bbirslatamu no W = 20000 py6. B KOHLe
Ka>kgoro KBapTtasia U HauncaieHMeM npoLueHToB no ctaBke 15% roaoBbIX eXxemecss4Ho
NPOCTON PEHTOM C e)XXeMeCsAYHbIMU BbiNJ1aTaMMW.
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HAPALLEHHASI CYMMA OBLLEWV PEHTbI

MoacTtaBuB B dopmyny ANnA HapawEeHHOW CyMMbI MPOCTON PEeHTbI
(1+i—-1
4

Mbl HaliieM HapaLeHHY0 CyMMY o6Lueil pe o _ Wi w QT8 71 _ o A+9P-1
(1+pmp—1 i (1+imp -1

S=R supaskerme B = Wi/((1 + )™/P — 1)

34ecb n — 3TO OGLLI,EE KOJINYECTBO MHTEPBAJIOB HAYUNC/IEHUA NPOLEHTOB 3a BE€Cb CPOK PEHTHI

Mpumep 35. Hailaem HapaLeHHY CyMMY 06Lein peHTbl CpokoM 3 roga ¢ Boinatamu no W =
5000 py6. B KOHLe Ka)XA0ro KBapTasia M HAUUC/IeHeM NPOLEHTOB Mo cTaBke 14% rogoBbIX NO
nonyroguam.

p=4,m=2,i=0,14/m=0,14/2=0,07,n=83m ' = 3X2=6

N . 6_
S-w (1+e)/ 1 _ 5000 (1+0,0‘7;/4 1
(1+)™P-1 (1+0,07*~1

= 72763,56 pyb.

3apaya 35. HaiTn HapaLleHHY0 CyMmMYy o6Lell peHTbl CPOKOM 2 roga ¢ Bbirslatamm no W =
7000 py6. B KOHLLe Ka>XA0ro KBaprana u HaumcneHmem npoueHToB no ctaBke 11% roaoBbIX
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COBPEMEHHASA CTOMMOCTb OBLLEV PEHTbI

NoacTtaBuBe B popmyny Anst COBpeMEHHON CTOMMOCTU NMPOCTOn

PEeHTbI - .
A It 1-1/(1+i)" BrIpaskenne R = Wi/((1 + H™F - 1),
i

MEI Ixai?x,nem coapeuéuuylo CTOMMOCTE oﬁmei’t PEHTBI:
Wi v, 1-1/(1+ )" =W1-—1/(1+i)"

A= |
(1+iym/p—1 i (1+i)™p—1

Mpumep 36. Hanaem coBpeMeHHY0 CTOMMOCTb 06LLeil peHTbl U3 npumepa 35.

Mpumep 35. Harigem HapaLleHHY cyMMYy o6Leir peHTbl cpokoM 3 roga ¢ Bbinaatamuv no W = 5000 py6. B
KOHLIe Ka)kA0ro KBapTtasia U HaumcseHeM npoLeHToB no ctaBke 14% roaoBbIX MO NOAyroAvsaM.

o2 : = 8
A= w oV +D® 0001 —1/(1+0,07)

(1+H)m/p—1 (1+0,0n%4 -1

= 48485,43 py6

3agaya 36. Hai'Tn coBpeMeHHYI0 CTOMMOCTb 06LLen peHTbl U3 3aaa4um 35.

3agada 35. HaiiTn HapaLeHHY0 CyMMYy 06LLein peHTbl CPOKOM 2 roa ¢ Bbiniatamm no W =
7000 py6. B KOHLE Ka)KAa0ro Ksaptasia h HauncjieHMeM NpoLeHToB Nno ctaBke 11% roaoBbIX
e)XXemMecsiyHo
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NMPEOBPA30OBAHVE MPOCTOW PEHTbI B OBLLYIO PEHTY

HEOGXOAVIMOCTb B TaKOM npe06pa3OBava| BO3HUKAET, Koraa HYy>KHO HaUTW BENTNYNHY
BbiNnaT 06LIJ,EI7I PE€HTHbI NO 3aAdHHOMY 3HA4YE€HUNIO H&p&LIJ,EHHOVI CyMMbI nan COBpEMEHHOVI

CTOMNMMOCTN.
R = Wi/((1 + z)"flp — 1). Orcrona W = R((1 + i)™? — 1)/i

Mpumep 37. BoigaH kpeaunT A = 40000 py6. Ha 2 roga no ctaBke 12% roaoBbiX eXXeMecA4HO.
Onpepenum pasmep nokBapTasbHbIX naaTexxenn W.

p=4, m =12, i = 0,12/m = 0,12/12 = 0,01, n=2m =2X12 =24

_ Ai _ _40000X0,01 - 1882,94 py5
1-1/1+)* 1-1/(1+0,01)

W = R((1 +1)™P—1)/i = 1882,94((1 +0,01)'** — 1)/0,01 = 5705,5 py6.

3agava 37. BoigaH kpegut A = 50000 py6. Ha 3 roga no ctaBke 16% rogoBbiX eXxeKBapTaJibHo.
OnpepenuTb pasmMep nonyroaosbix naatexxen W.
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NMPOCTAS BECCPOYHASA PEHTA

EECCquHaﬂ P€HTA HE OrpaHNYe€Ha HUKaKnm CPOK PEHThI 7 — ©
CPOKOM

_R B R R

0 1 2 3 4

Conpemennaa CTOAMOCTD NPOCTON OeccpodHOM peHTH

Sikia 2 143
lim (R 1/ +h ) = R/i. Orciona R = Ai.
i

.‘1—'00

I'Ipmmep 38. uBecTupoBaHme cymmbl A = 40000 py6. nop i - 5% roaoBbix obecneymBaeT

BbiNMJiaThbl

R = Ai = 40000 X 0,05 = 2000 KOHLLe Ka)kAaoro roga,
3agaua 38. Cymmy A = 50008 yd3 MHBIé"CTMpo anm nopj i = 4% roaoBbiX. HaiiTu pasmep

eXXeroaHbiX BbiNn/NaT B KOHLLE Ka>k4oro roaa.
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OBLLUAA BECCPOYHAA PEHTA

O6uian 6eccpoyHas peHTa — 3To 6eccpoUHas peHTa, AJ1I1 KOTOPOWU nepuoj BbiniaT oT/INYaeTCA
OT neproAa HauncJeHns NPoLLeHTOB.

Mpumep 39. Hamaem coBpeMeHHYI0 CTOMMOCTb 06LLel 6ecCpoYHON peHTbI € BbirslaTamMuy no W =
5000 py6. B KOHLe Ka)KA0ro Keaprasaa M HauncseHeM NpoLeHTOB Nno ctaBke 12% roaoBbIX

e>XXeMeca4Ho.
p=4,m=12, i=012/m = 0,12/12 = 0,01

R = Wi/((1 +i)™P—1) = 5000X0,01/((1 +0,01)'** — 1)= 1650,11 py®.
Toraa cospemennas crommocrs A = R/i = 1650,11/0,01 = 165011 py6
3apaya 39. Hai'Tn coBpeMeHHYI0 CTOMMOCTb 06LLe 6ecCpOUHOMN PeHThI € BbinaTaMmu no W =

8000 py6. B KOHLLe Ka>ka0ro nonyrogmsa h HAYMCcNeHneMm NpoLEeHToB no ctaBke 16% rogoBbIX
e)XXeKBapTa/bHO.
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BECCPOYHASA PEHTA NPEHYMEPAHAO

BeccpouHas peHTa npeHymMmepaHAO0 OT/INYaeTCcs OT 6ecCPOYHOM PeHTbl MOCTHYMEpPaHA0 TONbKO
naaTe>XomM B MOMeHT BpeMeHu t = 0. Mo3Tomy AN NpocTol 6ecCPpoUHOM PpeHTbI NpeHyMepaHAao
coBpemMeHHasi crommocTb A =R + R/i, a ana o6uieint 6eccpoyHO peHTbl NpeHyMepaHA0 CoOBpeMeHHas

CTOVIMOCTE ,
- +:::/P-1) BT +i)Wm/P— T T 1/{T+1)m/P
A=W + R/i
Mpumep 40. Hanaem coBpeMeHHYI CTOMMOCTb 06LLen 6eCCpOUYHOM PeHTbI € BbiJlaTaMu no W =
10000 py6. B Hauane KaXkaoro KBaptasa nu HauncneHem NpoLUeHToB No ctaBke 18% roaoBbIX NO
nonyroguam.
p=4,m=2,i=0,18/m = 0,18/2 = 0,09

Cospemenmas crommocts A = W/(1 — 1/(1 + i)™P) = 10000/(1 — 1/(1 + 0,09)**) « 237114,52 py6

3agaya 40. HaTm coBpeMeHHYI0 CTOMMOCTb 06LLeil 6eCCpOUHON peHTbI € BbinatamMm no W =
9000 py6. B Hauyane Ka>kaoro nonyroauva v npPoLeHTHOM cTtaBkoi 12% roaoBbix
eXXeKBapTasbHO.
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ApundmeTunka
NNoTeKu

MnoTeka — 3TO KpeauUTOBaHUeE Mo 3a10r XXunbs. Kak HaumcnawTca n ynaaumBarTcs
npoueHTbI? KakoB Nj1aH norawieHus gonra?

BAPWAHT 1: AHHYUTET

NMpvimep 134. baHK BbigaeT KpeauT Ha cymmy A = 30000 gonn., cpok n=5 fieT, NpoLeHTHasa
cTtaBKa i = 5% rogoBbix. CocTaBMM MJ1aH NorawleHusa Aosra.

OAWVH 13 BO3MOXXHbIX BAPMAaHTOB — NPOCTasA PeHTAa NOCTHYMepaHAo.

R = Ai/(1 -1/(1 +H") = 30000x0,05/(1 — 1/(1 + 0,05)°) = 6929,24 nonn

Bcero 3a 5 net 6ygeT BbinsiaueHo 5X6929,24 = 34646,2 pgonn.

3apada 134. baHK BbigaeT KpeauT Ha cymmy A = 40000 aonn., cpok n = 10 neT, NnpoueHTHas
ctaBKa i = 10% rogoBbiX. COCTaBUTb NJ1aH NorawueHus AoJira ¢ NOMoLL b NPOCTON PEHTbI
NoCcTHymMepaHAo
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BAPVUAHT 2: CMPABEANINBbLIN, HO HE OYEHb Y/OBHbIV

KpeauT noraiuaeTtcst paBHOMEPHO C yNaToii MPOLEHTOB Ha OCTaTOK AoAra. MNaaTex B j-i rog

onpeaensaercd (I)OpMyJ'IOI/I Aln (l/n-a YacTh CYMMBI Rpemﬂ'a) — iA(n +1 - ])/n (l% OT ocTaTKa AOo/ra Ha Hayano j-ro
Ir
Npumep 135. MpUMeHM 3TOT BapMaHT B MpumMepe 134. 3anonHum TabnVBE o ‘%ﬁi’:bfgggﬁf@f;g;ggIWQ% 30000

[na HyneBoro rofa ykasaH TO/IbKO OCTAaTOK gora. Bo 2-m ctonbue ykaszameg®tn = 1/5-9 4actb kpeguTa.
Kaxxgoe uncno 3-ro ctonbua paBHoO 5% OT yncna 13 nociegHero ctonbua npeaplayuieint Ctpokn. 4-ii ctonbew, (BbinaaTa B j-M rogy) —

3TO CyMMa COOTBETCTBYHOLLNX YMCen 13 2-ro 1 3-ro ctonbuos. Kaxaoe 4ncno nocneHero ctonbua eCTb pasHOCTb YMcaa U3
nocneaHero ctonbua npeablayLler CTPOKM U Yncaa U3 2-ro cTonbLa 3To Xe CTpoku. B nocnesHeln cTpoke ykasaHa CyMMa vmcen

COOTBETCTBYHOLLEro ctonbua.
Bcero 3a 5 net 6yget BbinnayveHo 34500 Aonn. OTO HECKOJIbKO MeHbLUe, YeM B NpeablayLleM BapuaHTe (Mo3ToMy
BapuvaHT cnpaBeinBbin). HO BbiNaThbl CMELLeHbl K Hayany Cpoka noralleHus KpeauTta (Mo3Tomy A8 3aeMLuyKa
BapVaHT He o4YeHb YyA0b6HbIN). CxeMa TUMMYHa AN POCCUICKOro 6aHka

fon | optinctasors [ 5% o serama [ Cyumeenen T goraror gone
] 0 0 0 30000
1 6000 1500 7600 24000
2 6000 1200 7200 18000
_3 6000 900 8900 _12000
4 6000 800 6600 6000
) 6000 300 6300 0
Cymma 30000 4500 34500

3apava 135. NpyMeHNTL 3TOT BapuaHT B 3aja4e
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BAPUAHT 3: MPOCTOW, HO rPABUTENIbCKUIA

K ocHOBHOWV cyMmme gonra npn6asnsaioTcs NpocTbie NPoUeHTbI 3a 5 fieT. U Bce 3To aenutca
Ha CPOK noraweHwvs erp‘MTa. TaKOBa e)Kerop‘Haﬂ Bb"-?p’g? ?4. BaHK BbigaeT KpeguTt Ha cymmy A = 30000 pgon.,

n=>5 NeT, NpoLUeHTHas cTaBKa i = 5% rogoBbIX.

Mpumep 136. MpyMeHM 3TOT BapuaHT B npumepe 134. (30000 + 0,05x5x30000)/5 = 37500/5
= 7500 ponn.

Bcero 3a 5 net 6yaeT BbinnayveHo 37500 gonsn. 3a4ecb 3aeMLUK NAATUT NPOLEHTbI Ha BCHO
CyMMYy KpeauTa B TedyeHue BCero cpoka norawieHus, aa>ke Ha Ty YacTb A0Jira, KOTOPYIO OH
y>Xe BepHy.

3agaua 136. YUto obewtaeT rpabuTenbCKUA BapmaHT B 3agaue 134?

3apauva 134. baHK BbigaeT KpeauT Ha cymmy A = 40000 gonn., cpok n = 10 ner,
npoueHTHas ctaBKa i = 10% roaoBbix. COCTaBUTb MNJ1aH NoraweHuMs aonra c
NOMOLLLbIO MPOCTOM PEHTbI NOCTHYMEpPaHA0
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BAPUAHT 4: «XBOCT», MOTFALUAEMbIA B KOHLLE CPOKA

3aeMLWUMK BHOCUT B TedyeHue n 1 roga onpeaeneHHyo PUKCNPOBaHHYO CYMMY MOC
NpoLEeHTbl HA OCTAaTOK A0JIra, a B NOoc/eAHUI rog BO3BpaLLaeT OCTaTOK A0JIra U NMPOLEHTbI
no Hemy.

Mpuvimep 137. NpMeHNMTOT:BaRUARTRIAPUMepe 134. [TycTb pa3mep e>xerogHoro

0 gonn., cpoK n=5 neT, NPOLEHTHas CTaBKa i =

nnaTe>ka paseH 5000 aoH, o

0 | cymuntxoamra| - Romre | Cmnova: | Ocatox gonra
0 0 0 "0 30000

1 5000 1500 6500 25000

2 5000 1250 6250 20000

3 5000 1000 6000 15000

4 5000 750 5750 10000

5 10000 500 10500 0

CyMma 30000 5000 35000

3apava 137. [lpuMmeHUTb 3TOT BapyiaHT B 3agauye 134, NnpuyHAB pa3Mep OCHOBHOIO
e)xerogHoro niartexxa (6e3 npoueHToB) 3000 gonn.

3agayva 134. baHK BblaaeT KpeauT Ha cymmy A = 40000 aonn., cpok n = 10 ner,
npoueHTHas ctaBKa i = 10% roposbiX. COCTaBMTb NJ1aH NorallueHus gosra c
NOMOLLLbIO MPOCTOW PEHTHI MOCTHYMEpaHA0

Tumodpeea A.A. 2020 CnbIY (Ha 6a3e nocobus MNpoceetoBa .
n.)






